
Jegyzőkönyv

(Magyar Floorball Szakszövetség – Online versenybizottsági ülés)

Időpont: 2020. 11.05.

Résztvevők: Akçal Richárd, Német Balázs, Mátyásy Lili, Odor Gréta, Drótos Gyula, Feké János Dávid (elnök)

Jegyzőkönyvvezető: Feké János Dávid

1. Mérkőzés lemondás: U19 lány, Egri Városi Sportiskola - Ares HC '94:

Az EVSI csapata a kért határidőre benyújtotta a Versenybizottság számára a kért koronavírust igazoló okmányt.

Határozat (VB-2020/11/05/1):

A Versenybizottság úgy határozott, hogy az eddigi gyakorlattal összhangban a mérkőzés a koronavírusra való tekintettel halasztásra kerül.

A határozat 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett született.

2. Igazolás hiánya a Női OB bajnokságban

A 2020. október 24-én lejátszott SZPK Három-Mill Komárom - IBK Cartoon Heroes mérkőzésen Ördög Leának nem volt jelen az igazolása a SZPK Három-Mill Komárom csapatából. Az igazolásokat a mérkőzés idejében érvényes sportorvosi engedéllyel 5 munkanapon belül bemutatták a Versenybizottságnak és a Főtitkárnak.

Határozat (VB-2020/11/05/2):

A Versenyszabályzat 14.§/4.) pontja alapján – mivel a vétkes csapat első alkalommal mulasztotta el bemutatni az igazolásokat – a SZPK Három-Mill Komárom csapatát 10000 Ft büntetés megfizetésére kötelezi, amelyet az MFSZ részére kell befizetni.

A határozat 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett született.



3. DEAC kettős játékgengedély kérése

A Debreceni EAC csapata a kérvényt nyújtott be a Versenybizottság számára, 1. számú melléklet.

Határozat (VB-2020/11/05/3):

A Versenybizottság a Versenykiírás 4/i pontja alapján *engedélyezi Fórián Balázs* számára a kettős nevezést. - A kettős nevezéssel rendelkező játékos után a magasabb osztályú bajnokság kiírásában foglalt versenyengedély kétszerese fizetendő.

A határozat 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett született.

4. Férfi Magyar Kupa sorsolás

2020. november 2-án kisorsolásra kerültek a Férfi Magyar Kupa első körének a párosítása.

Határozat (VB-2020/011/05/4):

H: DE - Rudas Floorball Team - V: IBK Cartoon Heroes

H: Kazincbarcikai Ördögök "B" - V: Phoenix Wizards

H: Kazincbarcikai Ördögök "A" - V: Debreceni EAC "B"

H: Ares HC 94 - V: Dunai Krokodilok "B"

A korábbi évekhez hasonlóan a párosításokban, az alacsonyabban rangsorolt csapat a hazai ott, ahol szükséges. Ugyanakkor ebben a helyzetben kérjük a csapatokat, hogy kommunikáljanak, és segítsenek egymásnak, időpont egyeztetés, helyszínegyeztetés céljából.

A határozatokkal szemben 2020. november 13-ig lehet fellebbezést benyújtani a Versenyszabályzat szerinti feltételekkel.



Feke János Dávid

sk.

Akçal Richárd

sk.

Német Balázs

sk.

Drótos Gyula

sk.

Mátyásy Lili

sk.

Odor Gréta

sk.



Melléletek

1. számú melléklet

Tisztelt Versenybizottság!

Az idei OB I-es kертünkbe 3 kapust is nevezтünk, de közülük ketten (dr. Héjja Gábor és Molnár Dániel) tartósan nem tudnak rendelkezésünkre állni, így gyakorlatilag egy kapusunk maradt.

Az lenne a kérésünk, hogy az OB II-es csapatunk egyik kapusa, Fórián Balázs kettős játékedéllyel szerepelhessen az idei szezonban.

Kérem, hogy Balázs számára engedélyezzék a szereplést. Reményeink szerint szombaton már pályára tudunk lépni (mi így készülünk), ezért kérem még a héten hozzanak döntést tárgyi kérdésben.

Köszönettel,
Lánczi András